En el secado de 1250 kilos de café,
hubo un descuido y el café alcanzé una
humedad de 9%, vaya hasta el silo
para que tome los correctivos del caso
y entregue al depésito de recuperacion
de pérdidas $198.000 por el valor de
la pérdida

En la evaluacion de café en la tolva
se encontré 3% de frutos verdes,
dirijase a la tolva himeda para que
verifique estos resultados y
entregue al deposito de recuperacion
de pérdidas el equivalente a esta
pérdida para su produccion anual
($180.000)

El café que usted vendié en la
cooperativa tenia el 6% de
broca, regrese a la cooperativa
para devolver $ 188.000
correspondientes a la pérdida
en las 500 kilos vendidos

Después de evaluar la calidad de
recoleccion en uno de sus lotes, se
encontro que los recolectores
dejaron 15 frutos maduros por
arbol, devuélvase al DRP y
entregue $ 202.000 por la
pérdida que esta mala recoleccion
ocasiona en su produccion
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En un chequeo de su despulpadora
se encontré que estaba trillando
granos, dirijase al almacén de
provision agricola para que
compre los repuestos por valor de
$100.000 y pague en el taller
$150.000 por diagnéstico y
reparacion de la despulpadora

En la tienda de café un cliente se
quejo porque la bebida tenia
sabor a fermento, reintegre a la
cooperativa 3 200.000 que habia
recibido como bonificacion por la
calidad de su café y dirijase al
centro de formacion cafetera
para que adelante un curso sobre

buenas prdcticas en el beneficio
del café
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